
 
ATA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE MARÇO DE 2022 

 
Ata da 8ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida pelo 
Presidente Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 29/03/2022 (vinte e nove de Março de dois 
mil e vinte e dois), precisamente ás 19h17min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e 
Silva, sito a Rua São José n° 40, com a presença dos seguintes vereadores: Eliton Lopes De 
Souza, Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, Eraldo José Do Nascimento, Guilherme Diógenes 
Ferreira E Silva, Joseildo Pereira De Melo, Josenildo Bernardo Gomes, Manoel Francisco Nunes 
Neto, Márcio Roberto De Santana, Marduquel Grigorio Pereira Junior, Manoel Luiz Ferreira, 
Marcelo José Da Silva, Severino Borges Da Silva, Josias José Marques Pessoa. Sendo o 1º 
secretario o vereador Manoel Francisco Nunes Neto e o 2º secretario o vereador o Presidente 
convocou o vereador Severino Borges Da Silva.  O Presidente abriu à sessão colocando a ata em 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Para Leitura do Expediente Projeto de 
Lei nº017/2022 de autoria do Vereador Marcelo José Da Silva, denomina de Pastor Manoel 
Amaro Gomes a creche localizada no bairro Novo e dá outras providências; encaminhado as 
comissões competentes. Projeto de Lei nº016/2022 de autoria do Vereador Eraldo José Do 
Nascimento, denomina artéria nesta cidade, e dá outras providências; encaminhado as 
comissões competentes. Projeto de Lei nº015/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa 
Araújo Pinto Lapa, autoriza a Prefeitura Municipal do Carpina, a instituir para as escolas 
municipais o cargo do Sócio Educacional; encaminhado as comissões competentes. Para 
Primeira discussão e votação Projeto de Resolução nº004/2022 de autoria do Vereador Manoel 
Luiz Ferreira, nomear como praça das Laranjeiras a praça localizada na Rua Nova Florestinha, no 
Bairro da Florestinha próxima ao condomínio das Laranjeiras; com parecer favorável e aprovado 
por unanimidade; em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de 
Resolução nº005/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, dispõem sobre 
a criação comissão permanente dos Direitos de Defesa do Consumidor no município do 
Carpina/PE; com parecer favorável e aprovado por unanimidade; em discussão e votação o 
projeto de resolução foi aprovado por unanimidade. Para segunda discussão e votação Projeto de 
Lei nº011/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, prevê o programa 
“Direito na Escola” junto às escolas do ensino municipal do Carpina. Emenda modificativa 
nº001/2022 com parecer favorável e aprovado por unanimidade; em discussão e votação o 
projeto com sua respectiva emenda foram aprovados por unanimidade. Projeto de Lei nº012/2022 
de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, dispõe sobre a execução do Hino 
Nacional e do Hino do município do Carpina, nas escolas municipais; em discussão e votação o 
projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº013/2022 de autoria do Vereador 
Marduqueu Grigorio Pereira Junior, dispõem sobre a Defesa do Consumidor em vulnerabilidade 
do município do Carpina/PE; em discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 014/2022 de autoria do Vereador Jozias José Marques Pessoa, 
fica denominado de Rua Lourival Henrique da Silva, localizado em Prata Fina, no Loteamento 
Santana por trás da Frigorífico Frango Dourado a Rua conhecida como Rua A;  em discussão e 
votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº052/2022 de autoria da 
Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel 
Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, através da 
Secretaria de Educação, viabilize ar condicionado para as salas da escola PIO X, construção da 
quadra, com inclusão de refeitório e reparos rotineiros e necessários no que diz respeito ao 
alagamento e escoamento de água oriundo da calha que vem do telhado; e discussão e votação 
o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº055/2022 de autoria do Vereador 



Manoel Luiz Ferreira, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito 
do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie a pavimentação asfáltica da Rua 
Principal das Três Marias no sentido da Mauricéia (Estrada de Limeira Grande); em discussão e 
votação o requerimento foi aprova do por unanimidade. Requerimento nº057/2022 de autoria do 
Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel 
Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, tome as 
providências cabíveis objetivando a instalação de um PROCON no nosso Município, seja 
PROCON Municipal, seja PROCON com parceria com o Estado de Pernambuco; em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº059/2022 de autoria do 
Vereador Jozias José Marques Pessoa, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino 
Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie a construção 
do calçamento e saneamento da Rua da Acácia Florestinha; em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria da vereadora 
Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa solicita voto de aplauso para o ex vereador Eduardo Maciel de 
Campos Izidoro de Araújo, pela aprovação de suas Contas; em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Marcelo 
José Da Silva solicita a complementação do calçamento da Rua Manoel Gonçalves dos Santos, 
2ª Travessa após o casarão e uma pequena Rua Próxima a associação de Dedé Lanche; em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente informou que a 
defesa do Prefeito que será julgada referente ao exercício de 2018-2019 será entregue nos 
gabinetes dos vereadores. Não tendo mais nada a ser tratado, o Presidente deu por encerrada a 
sessão; do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL3, Redatora de Atas Lavrei a Presente Ata.         
 
 
 


